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Rozwiazanie zadania o bocianach na poziomie klasy IV bez zmiennej x.

Jozef Chelmonski (ur. 1849-1914)

Maly pastuszek zauwazyt lecace bociany i radosnie krzyknat chyba ich leci 100.
Starszy pastuch odpowiedzial : leci ich duzo mniej, gdyby lecialo ich drugie
tyle i pol tyle i ¢wierc tyle i jeszcze zebys ty z nimi polecial to wtedy byloby

ich razem 100.
Ile bocianow leciato po niebie ?

Rozwiazanie.

2 calosci to 8 cwiartek
% calosci to 2 cwiartki
1 . .
anlosm to 1 ewiartka
Razem jest 11 ¢wiartek

11 éwiartek = 100 — 1
11 ¢wiartek = 99
1 cwiartka — =9
cwiartka 11
Calosc to 4 cwiartki 4 *x 9 = 36

Odpowiedz: Lecialo 36 bocianow. Sprawdzamy odpowiedz
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